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Σύναξη Κατηχητών της Ιεράς Μητροπόλεως 
Θεσσαλονίκης με τον π. Γεώργιο Χριστοδούλου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Θεσσαλονίκης

Με ιδιαίτερη επιτυχία πραγματοποιήθηκε την Πέμπτη 19 
Φεβρουαρίου στην αίθουσα συνεδρίων του Εκπαιδευτικού και 
Πολιτιστικού Ιδρύματος της Ιεράς Μητροπόλεως Θεσσαλονίκης 
η τακτική σύναξη κατηχητών και υπευθύνων ιερέων στον 
τομέα της Νεότητος με ομιλητή τον π. Γεώργιο Χριστοδούλου, 
κληρικό της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών.

Θέμα της ομιλίας ήταν: «Καθοδηγώντας τα παιδιά στην αλήθεια του Χριστού, 
στην εποχή των influencers».

Ο ομιλητής ανέπτυξε με θεολογική πληρότητα και ποιμαντική ευαισθησία το 
ζήτημα, αναφερόμενος στις σύγχρονες προκλήσεις που αντιμετωπίζουν τα παιδιά 
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και οι έφηβοι μέσα σε ένα περιβάλλον έντονης ψηφιακής επιρροής, όπου τα 
πρότυπα διαμορφώνονται συχνά από τα μέσα κοινωνικής δικτύωσης και τη 
λεγόμενη «κουλτούρα των influencers».

Ιδιαίτερη έμφαση δόθηκε στον ρόλο του κατηχητή και του ιερέως, οι οποίοι 
καλούνται να προσφέρουν όχι απλώς λόγο διδακτικό, αλλά μαρτυρία ζωής με 
διάκριση και διαπροσωπική σχέση. Τονίσθηκε ότι η αλήθεια του Χριστού δεν 
επιβάλλεται, αλλά προτείνεται μέσα από τη βιωμένη εμπειρία της Εκκλησίας, την 
ελευθερία, τον διάλογο και την αγάπη.

Ακολούθησε ουσιαστικός και γόνιμος διάλογος με τους συμμετέχοντες, κατά τον 
οποίο διατυπώθηκαν προβληματισμοί με πρακτικό αντίκρισμα και ερωτήματα 
σχετικά με την ποιμαντική προσέγγιση των νέων στην ψηφιακή εποχή. Στο 
ανωτέρω πλαίσιο αναδείχθηκε η ανάγκη συνεχούς επιμόρφωσης και εγρήγορσης 
των διακονούντων στον τομέα της Νεότητος.

Τον ομιλητή παρουσίασε ο υπεύθυνος του Γραφείου Νεότητας και Ποιμαντικής της 
Μητροπόλεως Θεσσαλονίκης, π. Βαρνάβας Γιάγκου, ο οποίος αναφέρθηκε στη 
σημαντική συμβολή του π. Γεωργίου στην ποιμαντική των νέων. Ο π. Βαρνάβας 
ευχαρίστησε θερμά τον ομιλητή για την αποδοχή της πρόσκλησης και την 
εμπεριστατωμένη εισήγησή του.

Τη συνάντηση ευλόγησε με την παρουσία του ο Μητροπολίτης Θεσσαλονίκης κ. 
Φιλόθεος.

Ο π. Γεώργιος Χριστοδούλου γεννήθηκε και μεγάλωσε στην Αθήνα. Μετά τις 
σπουδές του στο Οικονομικό Πανεπιστήμιο Αθηνών (Α.Σ.Ο.Ε.Ε), συνέχισε 
φοιτώντας στην Ανωτάτη Εκκλησιαστική Ακαδημία Αθηνών (Α.Ε.Α.Α). Έχει 
μετεκπαιδευτεί και εξειδικευθεί στο Εργαστήριο Νευροψυχολογίας του Τμήματος 
Ειδικής Αγωγής του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας στην Ειδική Αγωγή και την 
Ψυχολογία, καθώς και στη Βιοηθική των Αναπαραγωγικών Τεχνολογιών και της 
Γενετικής στη Νομική Σχολή του Πανεπιστημίου Harvard της Βοστώνης. Είναι 
διπλωματούχος καθηγητής Βυζαντινής Μουσικής. Γράφει τακτικά επίκαιρα άρθρα, 
τα οποία δημοσιεύονται στον ηλεκτρονικό τύπο. Σήμερα υπηρετεί ως υπεύθυνος 
Νεότητος στον Ιερό Ναό Αγίας Σοφίας στο Νέο Ψυχικό. Εκεί έχει ιδρύσει Σχολή 
Βυζαντινής Μουσικής για ενήλικες, πρότυπο παιδικό τμήμα Βυζαντινής Μουσικής, 
στο οποίο διδάσκει ο ίδιος, καθώς και Κοινωνικό Φροντιστήριο για φοιτητές. Έχει 
δημιουργήσει Εκπαιδευτικά Διαδραστικά Προγράμματα για επισκέψεις μαθητών 
της Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης, καθώς και φοιτητών 
Θεολογικών Σχολών.
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